Материально-техническое обеспечение образовательного процесса МАДОУ «Детский сад № 129»
	№ п/п
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	1.
	Общее образование.

Дошкольное образование

Основная общеобразовательная программа дошкольного образования

Физическое развитие
	Физкультурный зал

Магнитофон.  
Для ходьбы, бега и равновесия: доска с ребристой поверхностью – длина 150см., ширина 33 см., высота 3 см.(2); доска гладкая с зацепами  - длина 250 см., ширина 20 см., высота 3 см.(2); дорожка-балансир (лестница веревочная напольная) – длина 23 см., ширина 33 см., диаметр реек 5 см.(1);  дорожка – змейка (канат)  - длина 200 см., диаметр 6 см; коврик массажный   -  75 * 70 см.(6); куб деревянный малый  -  ребро 20 см.(5); модуль мягкий  комплект из 6-8 сегментов)(3)

Для прыжков: батут детский – диаметр 100-120 см.   гимнастический набор:        обручи большие (5),   обручи средние (5),                       палки гимнастические (5),     подставки- ящики (5), диск плоский  - диаметр 23 см., высота 3 см.  (10), дорожка – мат  - длина 180 см, конус с отверстиями (10), мат гимнастический складной  -  длина 200 см., ширина 138 см., высота 10 см,                                  

мат с разметками   -  длина 190 см., ширина 138 см., высота 10 см. (2), скакалка короткая  -  длина 120-150 см. (10)

Для катания, бросания, ловли: кегли (набор)    (4), кольцеброс (набор)   (2), мешочек с грузом малый :         6*9 см., масса 100-150 г. (10),    7*10 см., масса 200г. (10); мишень навесная – длина 60 см., ширина 60 см., толщина 1,5 см. (2); мяч средний  -  10-12 см.  (10); мяч утяжеленный ( набивной) – масса 0,5 кг., 1,0 к.г (10), мяч мини-баскетбола     -   18-20 см.   (5), мяч для массажа   -  диаметр 6-7 см., 10 см.  (5), комплект для детских спортивных игр.

Для ползания и лазанья: дуга большая – высота 50 см., ширина 50 см. (5),  дуга малая     -  высота 30-40 см., ширина 50 см. (5), канат с узлами  -  длина 230 см., диаметр 2,6 см., расстояние между узлами 38 см,                                                      

канат гладкий  -  270-300 см. (2), лестница деревянная с зацепами – длина 240 см.,ширина 40 см., диаметр перекладин 3 см., расстояние между перекладинами 22 –25 см,                                                                               

лестница веревочная – длина 270-300 см., ширина 40 см., диаметр перекладин 3 см.  (2)

Для общеразвивающих упражнений: тренажеры простейшего вида: детские эспандеры, гантели, гири (10), кольцо плоское – диаметр 18 см. (10), кольцо мягкое  -  диаметр 13 см.  (10), лента короткая  -  длина 50-60 см.  (20), мяч малый  - диаметр 6-8 см.  (10), мяч утяжеленный ( набивной ) – масса 0,3 кг.  (10), обруч малый  - диаметр 54-60 см.  (10)

· палка гимнастическая короткая – длина 75-80 см.   (10)

· массажеры разные: «Колибри», мяч-массажер, «Кольцо»   (5)

Групповые комнаты:

 Группа № 1

Физкультурный уголок:  Дорожки массажные и коврики, мяч-прыгун, шнур длинный, шнуры короткие плетеные, мячи средних размером, мяч резиновый (диаметр 10 см), мешочки  с песком или гранулами, кольца с лентами, флажки, султанчики, кегли, шапочки-маски для подвижных игр, обручи, кольцеброс, кегли. 
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	Группа № 2 

Физкультурный уголок: мячи разного цвета, размера, кегли, маски для подвижных игр, сухой бассейн с комплектом шаров, качалка фигурная, мешочки для метания, скакалка детская, обруч пластмассовый (малый), платочки, жгутики, ленточки, коврик массажный,  массажные мячи, мягкие мячи (малые). Коврики   для профилактики плоскостопия и закаливающих процедур. Картотеки подвижных игр, игр в период адаптации, дыхательные упражнения, зарядок
Группа № 3

Физкультурный уголок:  
мячи резиновые и пастмассовые разных размеров, мяч-попрыгун; ленты, султанчики, флажки, платочки;  кольцебросы, кегли, эспандеры, массажеры, футбол, боулинг, мишени с мячами на липучках, скакалки.  
Игра «Твистер».  Коврики для профилактики плоскостопия.
Группа № 4

Физкультурный уголок:  дорожки массажные, коврики, мяч-прыгун, шнур длинный, шнуры короткие плетеные, мячи резиновые, кольца с лентами, флажки, султанчики, кегли.
Группа № 5

Физкультурный уголок:  Дорожки массажные, коврики, мяч-прыгун, шнур длинный, шнуры короткие плетеные, мячи резиновые, кольца с лентами, флажки, султанчики, кегли, шапочки-маски для подвижных игр.
Группа № 6

Физкультурный уголок:  картотеки: подвижных, хороводных игр;  физкультминутки, динамические паузы, сборник малоподвижных игр, считалок; точечный массаж, зрительный тренажер; иллюстрации по видам спорта;  
игры о спорте: парные картинки, домино, разрезные картинки;  атрибуты для п/и: маски, шапочки, ленточки, султанчики, флажки, медали, канат. 
Для развития мелкой моторики и профилактики плоскостопия: коврики и массажные дорожки, мешочки с крупой, бросовый материал (шишки, мелкие игрушки), дорожка для тренировки  перекрестного шага и выработки равновесия,  мячики-«ежики»;  Для игр с прыжками: скакалки, обручи, шнуры, косички;  Для игр с метанием, ловлей, бросанием: мячи разных размеров, мешочки с песком, корзины, шары;   Спортивные игры: «Кольцеброс»; «Боулинг», «Дартс» (с мячиками); валики для перешагивания и перепрыгивания.
Группа № 7

Физкультурный уголок:   Скакалки, флажки, обручи, мячи, ленты, шарики су – джоку,  массажные мячи, маски для подвижных игр, мешочки для метания, клюшки и др.Оборудование для спортивных игр: кегли, кольцеброс. Дорожки для профилактики плоскостопия. Дидактические  и настольные игры: «Подвижные игры в детском саду», «Футбол».
Группа № 8 

Физкультурный уголок:   Оборудование для организации подвижных игр и ОВД: мячи резиновые разных размеров, мишень, платочки, обручи, бруски для перешагивания, султанчики, флажки,  ленты цветные, веревка длинная, мячи набивные, мешочки для метания, кубики, кольцеброс, ворота для подлезания.  
Материалы для профилактики плоскостопия: дорожки, коврики массажные. 
Материалы для п/игр: маски, эмблемы.  
Картотеки: «Подвижные игры», «Дыхательная гимнастика», Гимнастика пробуждения», «Зарядка» и др.


	   
	 
	 

	
	
	Группа № 9

Физкультурный уголок:  Мячи резиновые,  мячи набивные, мешочки для метания, кегли, султанчики, флажки, эспандеры, кольца, гантели, кольцеброс, бубен, игра «Дартс», оборудование для спортивных игр. Мячи массажные, коврики для профилактики плоскостопия, тренажер для прыжков, тренажер перчатки, груша, Ростомер, наборы наглядного материала «Спорт», «На зарядку становись»

Группа № 10

Физкультурный уголок:   Мячи разного цвета, размера, кегли, клюшки, скакалки, маски для подвижных игр, массажные мячи, массажные коврики для профилактики плоскостопия. Картотека «Подвижные игры». Султанчики, набор лент для подвижных игр.

Группа № 11

Физкультурный уголок:  Мячи разных размеров, обручи, ленты на кольцах, кегли, шнуры, флажки, скакалки, мешочки для метания, набивные мячи, кольцеброс, кубики. Оборудование для спортивных игр и упражнений: дартс,  бадминтон. Материалы для подвижных игр: шапочки-маски, платочки, султанчики.

Группа № 12

Физкультурный уголок:  Мячи разных размеров, обручи, ленты на кольцах, кегли, шнуры, флажки, скакалки, мешочки для метания, набивные мячи, кольцеброс, кубики,

Оборудование для спортивных игр и упражнений: Дартс, Настольный теннис, Бадминтон.

Материалы для подвижных игр: шапочки-маски, платочки, султанчики.

Группа № 13

Физкультурный уголок:   Дорожки массажные, коврики, мяч-прыгун, шнур длинный, шнуры короткие плетеные, мячи резиновые, кольца с лентами, флажки, султанчики, кегли, вожжи для подвижных игр.
Групповые участки: 
Группа № 1 Песочница, столик со скамьями, пенечки, бревно. 
Группа № 2 Песочница с крышкой, столик со скамьями,  мотоцикл, поезд, игровое оборудование для перешагивания и сидения.
Группа № 3: Песочница с крышкой, столик со скамьями,  машинка, кораблик. 

Группа № 4: домик, песочница, скамейки, паровозик
Группа № 5: Песочница с крышкой, столик со скамьями,  машина, мотоцикл, кораблик.
Группа № 6: Песочница с крышкой, столик со скамьями,  машинка, домик, кораблик, колодец, бревно, качели.
Группа № 7: Песочница с крышкой, столик со скамьями,  машинка, домик, кораблик, самолет, ворота для игры в футбол/хоккей.
Группа № 8:  Песочница с крышкой, столик со скамьями, турники.
Группа № 9: Песочница с крышкой, домик, машина, турник, столик со скамьями
Группа № 10: Песочница с крышкой, домик, машина, кораблик, турник
Группа № 11: Песочница с крышкой, домик, машина, столик со скамейкой, турник
Группа № 12: Песочница с крышкой, домик, машина, скамейки, турник
Группа № 13: Песочница с крышкой, домик, машина, светофор, наклонная доска, лошадка.
Спортивный участок: рукоход, турники, стойки волейбольные, пеньки, тренажер для координации и подлезания.
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	Художественно-эстетическое развитие
	Музыкальный зал
1. Оборудование для проведения музыкальных занятий:

 фортепьяно,  аккордеон,  домра, балалайка, мандолина,  музыкальный центр, колонка переносная, колонки стационарные, проектор, экран.

детские и взрослые стулья, флипчарт, стеллажи для пособий и оборудования.

Диски с классическими и современными музыкальными произведениями, детскими песнями, вальсами, этюдами, русскими народными песнями.

детские музыкальные инструменты: металлофон большой, металлофоны малые (5), ксилофон (2), бубны (13), маракасы, деревянные палочки (32), трещотки (2), гусли (3),   гармонь,  колокольчики металлические (21), колокольчики звуковысотные (6),  бубенчики (13), ложки деревянные (50), погремушки (20), кубики (20), музыкальный молоток, тарелки ударные, гитара.

звучащие игрушки: апельсин, ягодка и др.

игрушки для проведения занятий с детьми: медведи, кошки, собачки, лиса, Хрюша, Степашка, Микки Маус, волчонок, зайцы, лев, тигр, обезьянки, жираф, петушок, утята, слоны, олененок, ежик, мышка, барашек, Тролль, кот Леопольд.; куклы (5), Карлсон, Петрушка (би-ба-бо), собака большая.
Демонстрационный материал: портреты композиторов, иллюстрации «Времена года»  и др.

Музыкально-дидактические игры: «Спой песню вместе с тучкой», »Солнышко и дождик», «Поющие тропинки», «Чей голосок»,  «Птицы и птенчики», «Игра с нитками», «Веселые звери», «Паровозик», «Бубенчики», «Угадай песенку»; звуковая лесенка «Качели». 

2. Оборудование для театрализованной деятельности:

Костюмы взрослые: Дед Мороз, Снегурочка, Осень, Весна, Зима, Золушка, Баба Яга, Снеговик, Клоун, Лягушка, Медведь, Царь, Плащ Кощея,  русские сарафаны.

Костюмы детские: Лиса, Зайцы, Собака, Медведь, Пингвины, Птицы (разные), свинки, утки (2шт), русские сарафаны, военная форма для мальчиков (6шт), косоворотки и др.

Детали костюмов: маски животных, венки, короны, кокошники, пилотки, платочки, бескозырки, ободки с изображением птиц, овощей, грибов, парики, шапочки (репка, божья коровка, белка, кошка, еж, волк), крылья бабочек, птиц,  лапти, калоши, колпак Петрушки, шляпки, шляпки мухоморов (10), накидки цветные.

Атрибуты для игр и декораций: цветные платочки, цветы искусственные, листья из картона, корзины большие и малые,  грибочки деревянные, туесок, шарфики шифоновые,  коробочки подарочные,  клинки богатырей (11), елки новогодние - 4 (большие, средние, маленькие), голова лошади, балалайки из фанеры (5), морковки тряпичные (15), метелки снеговиков (12), ведра для снеговиков (12), снежный ком (1), снежки (20), дождик блестящий на палочке (40), дождик цветной на палочке (10), мячики для сухого бассейна цветные(50)

Ширмы (большая и малая), домики плоскостные (2), сундук деревянный(2шт) 
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	Групповые комнаты:

Группа № 1

Для изобразительной детской деятельности: Для рисования: наборы цветных карандашей, восковых мелков, фломастеры, гуашь, кисти, стаканчики, салфетки из ткани, бумага для рисования. Для лепки: пластилин, доски, салфетки. 

Для музыкальной деятельности: магнитофон, барабаны, бубны, колокольчики, бубенчики ксилофон. Записи народной музыки (народные инструменты), Записи классической музыки (разного характера), записи музыкальных и песенных композиций

Группа № 2

Уголок для изобразительной детской деятельности: Наборы цветных карандашей, фломастеров, разноцветных мелков, гуашь; кисти для рисования, для клея, емкости для воды, красок, клея, салфетки для вытирания рук и красок; бумага разных форматов, цветов и фактуры, картон для рисования и аппликаций; пластилин, стеки, дощечки, печатки, губки, ватные тампоны для нанесения узоров, ватные палочки, трафареты для закрашивания. Стенд для демонстрации детских рисунков и поделок. Картинки с красочными иллюстрациями. Раскраски для мальчиков и девочек, по темам недели.

Музыкальный уголок:  Альбомы  с рисунками и фотографиями музыкальных инструментов.  Игрушечные  музыкальные инструменты: бубны, барабаны, трещотки,  маракасы,  колокольчики, дудочки, металлофоны, пианино, баян, гитара, пианино.  Аудиосредства:  магнитофон, наборы дисков с записями музыкальных произведений.
Группа № 3

Уголок для изобразительной детской деятельности:  мини-музей народных промыслов, - образцы разных жанров живописи;  материалы для художественного творчества: краски, гуашь, акварель, восковые мелки, фломастеры, шариковые ручки, простые и цветные карандаши, кисти, палитра, подставки для кисточек, бумага разного размера, стаканчики для воды, салфетки, предметы для рисования в нетрадиционной технике.   Трафареты, - набор «Волшебный экран»,  книжки-раскраски, дидактические игры: «Забавный клоун», «Волшебная палитра», «Волшебные шары», «Собери пейзаж», «Русские узоры»,   плакат «Цвета». Для лепки:  материалы: пластилин,  оборудование: стеки, салфетки, доски для лепки. Для аппликации и ручного труда:   бумага разной фактуры и цвета,   ножницы, - клей, кисти,  схемы «Оригами», «Рисуем сами». Природный материал: наборы семян растений и плодов, ракушки, желуди, шишки и пр. Материал для рукоделия: бусины, бисер, пуговицы и др., бросовый материал.

Музыкальный уголок: Маски-шапочки, костюмы, предметы для ряжения.

Детские музыкальные инструменты: барабан, бубны, погремушки, маракасы, металлофон, ксилофон, музыкальный молоток. Звучащие игрушки: неваляшки, музыкальная шкатулка.

Магнитофон, коллекция музыки.
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	Группа № 4

Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования: наборы цветных карандашей, фломастеры, гуашь, кисти, стаканчики, салфетки из ткани, бумага для рисования.  Для лепки: пластилин, доски, салфетки. 

Музыкальный уголок:  Игрушечные  музыкальные инструменты: бубны, барабаны, трещотки,  маракасы,  колокольчики, дудочки, металлофоны, пианино, баян, гитара, пианино.  Аудиосредства:  магнитофон, наборы дисков с записями музыкальных произведений.
Группа № 5
Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования: наборы цветных карандашей, фломастеры, гуашь, кисти, стаканчики, салфетки из ткани, бумага для рисования. Для лепки: пластилин, доски, салфетки.
Музыкальный уголок: Альбомы  с рисунками и фотографиями музыкальных инструментов.  Игрушечные  музыкальные инструменты: бубны, барабаны, трещотки,  маракасы,  колокольчики, дудочки, металлофоны, пианино, баян, гитара, пианино.  Аудиосредства:  магнитофон, наборы дисков с записями музыкальных произведений.
Группа № 6
Уголок для изобразительной детской деятельности:   Материалы для рисования: карандаши цветные, шариковые ручки, восковые мелки, фломастеры, пастель, акварель, гуашь, круглые, щетинные кисти, емкости для воды, палитры, губки, салфетки из ткани, подставки для кистей, бумага для рисования разного цвета, размера, печатки, штампы, трафареты, книжки-раскраски. Материалы для аппликации: ножницы, цветные бумага, картон, для наклеивания, розетки для клея, подносы, щетинные кисти, клеенки, наклейки, картинки для вырезания, клей-карандаш. Материалы для лепки: глина, пластилин, доски для лепки, стеки, предметы-печатки, формочки. Дидактические материалы и пособия: репродукции картин художников, изделия мастеров народных промыслов России, модели и схемы для восприятия и изображения предметов, дидактические игры «Силуэты», «Цвет», «Узоры», домино «Хохлома», «Городец», «Составь натюрморт». Альбомы по видам народных росписей, скульптура малых форм.   Мини-музей народных промыслов, образцы разных жанров живописи, Трафареты, книжки-раскраски.

Музыкальный уголок: Детские музыкальные инструменты: барабан, бубны, гармошка, колокольчики, погремушки, маракасы, кастаньеты, металлофон, ксилофон, трещетка, музыкальный молоток. 

Магнитофон с набором кассет.

Группа № 7
Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:   папки для самостоятельной деятельности по количеству детей,   трафареты: космос, животные, цветы, машины, грибы, посуда, транспорт (3), объекты живой природы, палитры, карандаши цветные и простые, восковые мелки, акварельные краски, гуашь, фломастеры, раскраски, кисти, стаканчики-непроливайки, бумага для рисования, салфетки. клеенки. Для лепки:   пластилин, доски для лепки. 

	
	
	

	
	
	Для аппликации:  клей карандаш,  белый и цветной картон, цветная бумага, ножницы, разносы. Декоративно – прикладная атрибутика, демонстрационный материал, настольно – печатные игры
Музыкальный уголок: Музыкальные инструменты: шумелки, колокольчики, гитары, металлофон, бубны и др. Магнитофон, диски со сказками,  «Сборник лучших песен для детей», музыкальная колонка с флешкой с записями музыки, сказок, детских песен. Д/игра «Музыкальные инструменты», универсальное дидактическое пособие «Там, на неведомых дорожках».

Группа № 8
Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:  гуашь, восковые карандаши, простые и цветные карандаши,  стаканчики, салфетки, кисточки, трафареты, оборудование для рисования нетрадиционными техниками.  Альбом образцов росписи по народному творчеству.   Дидактические карточки: «Цвета». Дидактические игры:  «Спрячь нитку», «Цветик-семицветик». Инвентарь для подготовки и уборки рабочего места. Для лепки:  пластилин, стеки, набор формочек, салфетки, доски для лепки, разносы. Для аппликации:  цветная бумага разная по фактуре и размеру, цветной и белый картон, самоклеящаяся пленка, клей-карандаш, салфетки, баночки, клей ПВА, ножницы, кисти. - Пприродный и бросовый материал: пуговицы, коробочки и пр. Дидактический материал для мини-музея «Мы милашки – куклы Неваляшки», «Русская матрешка», «Одежда».

 Музыкальный уголок: Музыкальные инструменты: барабан, колокольчики, металлофон, бубен, погремушки, балалайки, трещетка, маракасы, гармонь. Дидактические карточки «Музыкальные инструменты». .Дидактические игры. Дидактический материал для мини-музея «Музыкальные инструменты».
Группа № 9 Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:  плакат «Азбука цвета»;  трафареты «Животные», «Машины», «Насекомые», «Одежда»;   индивидуальные папки для самостоятельного творчества; - образцы декоративно-прикладного искусства: «Дымка», «Хохлома», «Городецкая роспись» и др.   Изобразительный материал (по количеству детей): гуашь 9-12 цветов,  акварель, кисти «Пони», «Белка», салфетки, стаканчики-непроливайки, палитры, наборы цветных карандашей, наборы восковых мелков, простые карандаши, бумага для рисования.  Папка художника (А-4), папка для черчения (А-3). Для аппликации и ручного труда:   ножницы (по количеству детей),   цветная бумага различной фактуры и цвета (бархатная, глянцевая, картон и пр.),    клей-карандаш,  природный материал: шишки, камни, горох, фасоль, желуди,  бросовый материал: ткани, коробки, поролон и пр.,  кисточки, тарелочки для клея, разносы, стеки,    пластилин, доски для лепки, клеенки

Музыкальный уголок: Музыкальные игрушки: барабан, металлофон, бубны, маракасы, пианино-синтезатор, ложки деревянные, балалайки, микрофон, магнитофон игрушечный. Игра «Колокольчики». Портреты композиторов.

	
	
	

	
	
	Группа № 10

Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:  образцы детских работ, материалы для рисования: гуашь, акварель,  кисти разные, палитры, стаканчики, салфетки, мелки восковые, карандаши цветные, фломастеры, трафареты. Для лепки: Пластилин, доски, стеки. Для аппликации:   цветная бумага разная по фактуре и размеру, цветной и белый картон, самоклеящаяся пленка, клей-карандаш, салфетки, баночки,   ножницы, кисти.
Музыкальный уголок: Картотека дидактических игр, музыкальные инструменты, магнитофон, аудиозаписи.

Группа № 11

Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:  образцы детских работ. Материалы для рисования: гуашь, акварель,  кисти разные, палитры, стаканчики, салфетки, мелки восковые, карандаши цвет  пластилин, глина, стеки, салфетки, доски. Для аппликации и ручного труда: - бумага разных цветов, размера и фактуры,  цветной и белый картон, ножницы, подносы, ножницы, клей,   природный материал,  детские папки для творчества.
Музыкальный уголок: Магнитофон, диски с записями музыкальных сказок, детских песен. Музыкальные инструменты: барабан, бубны, дудочки, металлофон, ксилофон, пианино. Микрофон.

Группа № 12

Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования:  образцы детских работ. Материалы для рисования: гуашь, акварель,  кисти разные, палитры, стаканчики, салфетки, мелки восковые, карандаши цвет  пластилин, глина, стеки, салфетки, доски. Для аппликации и ручного труда: - бумага разных цветов, размера и фактуры,  цветной и белый картон, ножницы, подносы, ножницы, клей,   природный материал,  детские папки для творчества. Дидактические игры.

Музыкальный уголок: Музыкальные инструменты: барабан, бубны, дудочки, трещетки, металлофон, ксилофон, пианино.

Группа № 13

Уголок для изобразительной детской деятельности:  Для рисования: наборы цветных карандашей, восковых мелков, фломастеры, гуашь, кисти, стаканчики, салфетки из ткани, бумага для рисования. Для лепки: пластилин, доски, салфетки.

Для музыкальной деятельности: Барабаны Бубны Колокольчики, бубенчики ксилофон Записи народной музыки (народные инструменты), Записи классической музыки (разного характера), записи музыкальных и песенных композиций.


	
	
	

	
	Речевое развитие
	Групповые комнаты:

Группа № 1

Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы,
 дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.

Группа № 2

Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы,
 дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.

Группа № 3

Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы,
 дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки, дидактические игры и упражнения, картотеки игр, наглядные пособия, серии картинок, пальчиковые игры

Группа № 4

Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы,  дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.

Группа № 5

Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 6
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 7
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 8
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 9
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 10
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 11
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 12
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
Группа № 13
Книжный уголок: детские книжки, иллюстрации, тематические альбомы, дидактические материалы, картинки, сюжетные игрушки.
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	Познавательное развитие
	Групповые комнаты

Группа № 1

Дидактический стол с наполнением, дидактические игры, конструкторы, столы и материалы для экспериментирования с водой и песком, материалы  для сенсорного развития.  
Объекты для исследовательских действий: пирамидки, матрешки,  объемные вкладыши, наборы объемных геометрических тел, мозаики (напольная, настольная), шнуровки, звучащие игрушки, наборы для экспериментирования с водой, рамки-вкладыши, стержни для нанизывания, шумовые тарелки,  материал для развития мелкой моторики (пуговицы и пр.), игра «Подбери крышку»,  дом-сортировщик, неваляшки, шумовых коробочек, Набор для забивания (молоточек с втулками пластмассовый).  Образно-символический материал: Наборы картинок для группировки по 4-6 в каждой группе – животные, животные с детенышами, птицы, домашние животные, дикие животные, животные с детенышами, птицы, рыбы, деревья, цветы, овощи, фрукты, продукты питания, одежда, посуда, мебель, транспорт, предметы обихода.

Плакаты Времена года, сюжетные картинки (Дети и времена года), Пазлы (картинки-половинки) – по лексическим темам (Животные, овощи, фрукты, мебель, транспорт, игрушки и пр.), Лото – по лексическим темам (Животные, овощи, фрукты, мебель, транспорт, игрушки и пр.)
Группа № 2

Дидактический стол с наполнением, дидактические игры, конструкторы, столы и материалы для экспериментирования с водой и песком, материалы  для сенсорного развития. Объекты для исследовательских действий: пирамидки, матрешки,  объемные вкладыши, наборы объемных геометрических тел, мозаики (напольная, настольная), шнуровки, звучащие игрушки, наборы для экспериментирования с водой, рамки-вкладыши, стержни для нанизывания, шумовые тарелки,  материал для развития мелкой моторики (пуговицы и пр.). Образно-символический материал: наборы картинок,  кубики с картинками, разрезные картинки, наборы парных картинок (лото), сюжетные картинки с различной тематикой. Сортировщик цилиндрической формы с отверстиями в основаниях и объемными вкладышами простых геометрических форм. Набор из объемных элементов разных повторяющихся форм, цветов и размеров на общем основании для сравнения.Матрешки.Доски-вкладыши (с основными формами, разделенными на 4 части),
«Блоки Дьенеша», «Сложи узор», «Геометрическая мозаика», «Геометрическое лото», «Геометрическое домино», «Геометрические формы», «Фигуры», «Логические цепочки»

Палочки Кюизенера.
Группа № 3

 Иллюстративный материал по ознакомлению с окружающим миром, русским бытом: космос, транспорт, посуда, дорожные знаки и др. Для исследовательской деятельности: песочные часы, зеркала, мелкие предметы из различных материалов, баночки, мерные стаканы, сито, лопатки, щетки, губки, шнурки, воронки, природный материал, коллекции камней, раковин. Коллекция «Семена», «Деревья», «Цветы». 
Образно-символический материал.
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	Дидактические игры: «Профессии», «Из чего что сделано», игры на классификацию, «Спорт», «Ассоциации», «Деревья и цветы», «Птицы», «Тик-так часики», «Экологическое лото», «Пирамида здоровья», «Времена года» и др.

Электровикторина «Окружающий мир». Многофункциональный куб.  Рабочие тетради.

Оборудование для ознакомления с единицами меры: часы настенные, календари, рулетка, сантиметр, мерные стаканы, линейки, шаблоны, лекала, песочные часы, счеты настольные.

Дидактические игры на развитие памяти, внимания, логического и конструктивного мышления, закрепления знаний о геометрических фигурах, счета, сложения и вычитания.

Материалы для ознакомления с цифрами и числами: таблицы, магнитные цифры, кубики с цифрами и пр. Набор геометрических тел, различный счетный материал. Блоки Дьенеша (объемные и плоскостные), палочки Кюизенера, мозаики, головоломки (объемные и плоскостные), лабиринты, танграм деревянный и магнитный, кубики «Сложи узор». Дидактические игры по ознакомлению с животным и растительным миром: лото «Родная природа», лото «В деревне», «Подбери картинку», «Двойняшки»,  домино «Животные», домино «Фрукты, овощи», «Зоопарк», «Кто где живет», «Я иду искать», «Где чей домик», «живое – не живое». Макеты природных зон и их обитатели. Наборы домашних и диких животных, африканские животные, морские обитатели. Энциклопедии, книги и журналы о животных. Демонстрационный материал. Строительный материал (крупный напольный деревянный). Наборы игрушек для обыгрывания построек: транспорт, фигурки животных, солдатики. Конструкторы: крупногабаритный напольный,  плоскостной, настольный металлический и платмассотвый, разновидности пластмассовых конструкторов, лего.

Бумага. Природный и бросовый материал. Схемы, чертежи построек.

Группа № 4

Дидактический стол с наполнением, дидактические игры, конструкторы, столы и материалы для экспериментирования с водой и песком, материалы  для сенсорного развития. Объекты для исследовательских действий: пирамидки, матрешки, объемные вкладыши, наборы объемных геометрических тел, мозаики (напольная, настольная), шнуровки, звучащие игрушки, наборы для экспериментирования с водой, рамки-вкладыши, стержни для нанизывания, материал для развития мелкой моторики (пуговицы и пр.).    Образно-символический материал: наборы картинок, кубики с картинками, разрезные картинки, наборы парных картинок (лото), сюжетные картинки с различной тематикой. Дидактические игры: «Одежда», «Мебель», «Съедобное и не съедобное», «Мамы и их детеныши».   Строительный материал, напольный конструктор, игрушки для обыгрывания построек.   Пластмассовые конструкторы.

Группа № 5

 Дидактический стол с наполнением, дидактические игры, конструкторы, столы и материалы для экспериментирования с водой и песком, материалы  для сенсорного развития.  Объекты для исследовательских действий: пирамидки, матрешки, объемные вкладыши, наборы объемных геометрических тел, мозаики (напольная, настольная), шнуровки, звучащие игрушки, наборы для экспериментирования моторики (пуговицы и пр.).    Образно-символический материал: наборы картинок, кубики с картинками, разрезные картинки, наборы парных картинок (лото), сюжетные картинки с различной

	
	
	

	
	
	 тематикой. Дидактические игры: «Одежда», «Мебель», «Съедобное и не съедобное
с водой, рамки-вкладыши, стержни для нанизывания, материал для развития мелкой моторики.   Пластмассовые конструкторы. Строительный материал, напольный конструктор

Группа № 6 Для ознакомления с историей: иллюстративный материал по ознакомлению с окружающим миром, русским бытом: космос, транспорт, посуда, дорожные знаки и др.

Для исследовательской деятельности: лупы, магниты, песочные часы, зеркала, термометры, мелкие предметы из различных материалов, баночки, мерные стаканы, пробирки, сито, лопатки, природный материал, коллекции камней, раковин. Пособие «Пуговки, кнопки, шнурки». Образно-символический материал. Дидактические игры: «Профессии», «Из чего что сделано», «Дорожные знаки», игры на классификацию, «Спорт», «Ассоциации», «Наблюдательность», «Малыш следопыт». Шумовые баночки, сухой бассейн, ящик ощущений, чудесный мешочек, надувной бассейн для игр с водой.  
Рабочие тетради. Оборудование для ознакомления с единицами меры: часы настенные, календари, термометры, рулетка, сантиметр, мерные стаканы, линейки, шаблоны, лекала, песочные часы, счеты настольные. Дидактические игры на развитие памяти, внимания, логического и конструктивного мышления, закрепления знаний о геометрических фигурах, счета, сложения и вычитания. Материалы для ознакомления с цифрами и числами: таблицы, магнитные цифры, кубики с цифрами и пр. Набор геометрических тел.

Блоки Дьенеша (объемные и плоскостные), палочки Кюизенера, мозаики, головоломки (объемные и плоскостные), лабиринты.  Календарь природы, паспорта растений. Оборудование, атрибуты для закрепления навыков ухода за комнатными растениями: лейки, инвентарь для рыхления, воронки, кисточки, щетки и т.п.). Рабочие тетради.

Дидактические игры по ознакомлению с животным и растительным миром: «Чей малыш», «Времена года», «Зоологическое лото», лото «Насекомые», «Подводный мир», «Утро - вечер», «Экологические цепочки», «Дары природы»; лото «Родная природа», лото «В деревне», «Подбери картинку», «Двойняшки», домино «Животные», домино «Фрукты, овощи», «Зоопарк», «Кто где живет», «Я иду искать», «делай как мы», «Где чей домик», «живое – не живое». Макеты природных зон и их обитатели. Наборы домашних и диких животных. Энциклопедии. Демонстрационный материал для занятий: «Птицы», «Климатические зоны» и пр. Наборы открыток: цветы, рыбы, бабочки и т.п. Подборка художественной литературы о природе.Картинки и иллюстрации к разделу «Мир природы», книги, энциклопедии о природе, природный материал, инвентарь и фартуки для труда, картотеки опытов, игр, стихов, загадок. Строительный материал (крупный напольный деревянный). Наборы игрушек для обыгрывания построек: транспорт, фигурки животных. Конструкторы: крупногабаритный напольный, плоскостной, разновидности пластмассовых конструкторов, лего.  
Группа № 7

Дидактические, развивающие и настольно-печатные игры:  лото «Транспорт», «Профессии», «Кем быть»,  «Кто где живет», «Хочу все знать», «Что из чего сделано», «Кто спрятался», «Грибы и ягоды», «Мир животных», «Подводный мир» «Геометрические фигуры», «В деревне», мозаика,  «Логика», «Фигуры», «Мой дом», «Математические 

.

 Рабочие тетради

	
	
	

	
	
	 пазлы», лабиринты, цветные счетные палочки,   раздаточный и демонстрационный материал. Магнитные мозаики, блоки Дьенеша, палочки Кюизенера. Иллюстративный материал: пособие «Красная книга Вологодской области», «Растения и грибы», «Кто это?», «Домашние животные», «Дикие животные», «Деревья» «Времена года», плакаты.

Модели. Дидактические и настольно-печатные игры: «Собирайка», домино «Животные», лото «В деревне», «Животные», лото «Подводный мир». Деревянный конструктор (крупный и мелкий). Конструкторы: Лего и другие.

Группа № 8

Материалы для игр-экспериментов: Песочные часы, лупа, воронка, стаканчики, трубочки, зеркала, губки, безмен, емкости для опытов и игр с водой, песком, игрушки. Фартуки, контейнеры, салфетки, ленты, шнуры, нитки. Природный материал. Модели, макеты. Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера. Развивающие игры: «Уникуб», «Логика и цифры», «Хамелеон», «Уголки». Магнитная доска, рабочие тетради по математике по количеству детей. Коврограф, набор геометрических фигур, счетный материал, раздаточный материал. Игры: «Математический планшет», «Играем в математику», «Сложи узор», «Домино», Кубы-вкладыши, мозаика. Часы, весы, плакат «Части суток».  
Строительный конструктор с крупными и мелкими блоками. Конструкторы: пластмассовые, Лего, объемного моделирования. Мелкие игрушки для обыгрывания построек. Альбом с образцами построек.
Группа № 9
Мини-лаборатория. Объекты для исследования в действии: доски-вкладыши и рамки-вкладыши со сложными составными формами, наборы для сериации по величине из 5-10 элементов, конструктор геометрический, дидактические домики,  счетные палочки, палочки Кюизенера, набор мозаика, линейки, блоки Дьенеша. Дидактические игры: «Считаем до 10», «Раз, два - сосчитай», «Разложи по порядку», «Цвета», «Все о времени», «Развиваем внимание», кубики «Учимся считать», «Логическая мозаика», мозаика пазлы-черепашки, игра-бусы «Фигуры» и др. Магнитная доска, магнитные цифры. Папки: «Времена года», «Растения», «Животный мир», «Птицы», «Домашние животные», «Деревья», «Овощи».

Дидактические игры: «Животрые и птицы», «Как растет живое?», «Времена года», «Деревенский дворик», «Занимательные квадраты», лото «Животные», «Растения», «Где что растет». Демонстрационный материал: «Птицы», «Овощи», «Деревья наших лесов», «Погодные и природные явления», модели. •
Строительный материал, крупногабаритные деревянные напольные  конструкторы. •
Модули,  
конструкторы: «Юный архитектор», «Лего», «Пожарная бригада»   «Волшебный домик»,  разные виды пластмассового конструктора.

Группа № 10

информационные плакаты, Блоки Дьенеша,  палочки Кюизенера, раздаточный материал для счета, дидактические игры по возрасту, модели, картотеки.  

	
	
	

	
	
	Группа № 11

Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера. Развивающие игры:  «Логика и цифры», «Хамелеон», «Уголки» и другие. Магнитная доска, рабочие тетради по математике по количеству детей.   наборы геометрических фигур, счетный материал, раздаточный материал. Игры: «Математический планшет», «Играем в математику», «Сложи узор», «Домино», Кубы-вкладыши, мозаика. Часы, весы, плакаты.  Календарь природы. Модели: «Времена года», «Животные», «Рыбы», «Растения». Строительный конструктор с крупными и мелкими блоками. Конструкторы: пластмассовые, Лего, объемного моделирования. Мелкие игрушки для обыгрывания построек. Альбом с образцами построек. Наглядны и иллюстративный материал и пр.
Группа № 12

Календарь природы. Модели: «Времена года», «Животные», «Рыбы», «Растения».

Карта «Природа России». Альбомы:  «Времена года», «Аквариумные рыбки», «Домашние и дикие птицы», «Ягоды и грибы». Карточки с изображениями животных, насекомых, птиц, растений. Муляжи фруктов, овощей, наборы животных. Макеты: «Скотный двор», «Доктор Айболит». Материалы для игр-экспериментов, природный материал.  Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера, Развивающие игры: «Уникуб», «Логика и цифры», «Хамелеон», «Уголки». Магнитная доска, рабочие тетради по математике по количеству детей.  Наборы геометрических фигур, счетный материал, раздаточный материал. Игры: «Математический планшет», «Играем в математику», «Сложи узор», «Домино», Кубы-вкладыши, мозаика.Часы, весы, плакат «Части суток».  Строительный конструктор с крупными и мелкими блоками. Конструкторы: пластмассовые, Лего, объемного моделирования.   Альбом с образцами построек.

Группа № 13

Объекты для исследовательских действий: пирамидки, матрешки,  объемные вкладыши, наборы объемных геометрических тел, мозаики (напольная, настольная), шнуровки, звучащие игрушки, наборы для экспериментирования с водой, рамки-вкладыши, стержни для нанизывания, материал для развития мелкой моторики (пуговицы и пр.), игрушки-забавы с зависимостью эффекта от действия (неваляшка, клюющие курочки, прыгающие лягушки и т.п.), игрушки-сортеры. Образно-символический материал: наборы картинок,  кубики с картинками, разрезные картинки, наборы парных картинок (лото), сюжетные картинки с различной тематикой. Дидактические игры. Строительный материал.

Напольный конструктор. Игрушки для обыгрывания построек. Пластмассовые конструкторы


	
	
	

	
	Социально-коммуникативное развитие
	Групповые комнаты.

Группа № 1

Игрушки-персонажи: куклы разных размеров в одежде, которую можно снимать и надевать. Стационарные и настольные наборы «кухня» (плита, стол, буфет и пр.); Игрушки для разыгрывания различных сюжетов. Машины разных размеров, цветов и назначения. Детские телефоны. Различные  виды театров (би-ба-бо, настольный плоскостной, теневой, пальчиковый),   Маски, ряженье.  
Группа № 2

Игрушки-персонажи: куклы разных размеров в одежде, которую можно снимать и надевать. Стационарные и настольные наборы «кухня» (плита, стол, буфет и пр.); Игрушки для разыгрывания различных сюжетов. Машины разных размеров, цветов и назначения. Детские телефоны. Различные  виды театров (би-ба-бо, настольный плоскостной, теневой, пальчиковый),   Маски, ряженье.  
Группа № 3

Оборудование для сюжетно-ролевых игр: «Автобус», «Строители», «Магазин продуктов», «Детский сад», «Школа», «Поликлиника», «Семья», «Салон красоты», «Автостоянка». Ролевые атрибуты и игрушки предметы оперирования. Игрушки персонажи для игр. Оборудование для театрализованной игры: кукольный театр, пальчиковый театр. Элементы костюмов. Дидактические игры. Уголок уединения. Уголок настроения. Выставка детских работ и достижений.

Группа № 4

Игрушки-персонажи: куклы разных размеров в одежде, которую можно снимать и надевать. Стационарные и настольные наборы «кухня» (плита, стол, буфет и пр.); Игрушки для разыгрывания различных сюжетов. Машины разных размеров, цветов и назначения. Детские телефоны. Различные  виды театров (би-ба-бо, настольный плоскостной, теневой, пальчиковый),   Маски, ряженье.  
Группа № 5

Игрушки-персонажи: куклы разных размеров в одежде, которую можно снимать и надевать. Стационарные и настольные наборы «кухня» (плита, стол, буфет и пр.); Игрушки для разыгрывания различных сюжетов. Машины разных размеров, цветов и назначения. Детские телефоны. Различные  виды театров (би-ба-бо, настольный плоскостной, теневой, пальчиковый),   Маски, ряженье.  
Группа № 6

Оборудование для сюжетно-ролевых игр: «Автобус», «Строители», «Магазин продуктов», «Детский сад», «Школа», «Поликлиника», «Семья», «Салон красоты», «Автостоянка». Ролевые атрибуты и игрушки предметы оперирования. Игрушки персонажи для игр. Оборудование для театрализованной игры: кукольный театр, пальчиковый театр. Элементы костюмов. Дидактические игры. Уголок уединения. Уголок настроения. Выставка детских работ и достижений.

Группа № 7


	162623, 

Вологодская обл., 

г. Череповец, 

ул. К.Беляева , 

д.57
	Оперативное управление


	

	
	
	Материалы для сюжетно-ролевых игр: «Продуктовый магазин», «Больница», «Кафе», «Парикмахерская», «Семья». Ширма, атрибуты и костюмы, маски для инсценировки и театрализованной деятельности. Театры: пальчиковый, би-ба-бо, плоскостной, теней, настольный.

Группа № 8

Театры: пальчиковый «Маша и медведь», плоскостной «Три поросенка», настольный «Колобок», «Курочка Ряба», масочный «Репка», настольный на пробках «Теремок», на карандашах «Рукавичка», магнитный театр «Колобок», «Репка» и т.д. Ширма-домик настольная, резиновые игрушки. Атрибуты для сюжетных игр: «Больница», «Парикмахерская», Магазин». Игрушки-персонажи и ролевые атрибуты: куклы, сказочные персонажи, наборы домашних и диких животных. Игрушки – предметы оперирования: миски, ведерки, набор кухонный (молоток, доска, скалка и др.), наборы детской посуды, наборы фруктов, овощей, муляжи хлебобулочных изделий, комплекты кукольного белья, утюг, грузовики, автомобили, паровозы, телефон, каталка, сумки, прихватки и др. Маркеры игрового пространства: кукольный стол, кроватка, стулья-табуреты, шкаф для кукольной одежды, кухня и пр. Оборудование для уединения: «Уголок уединения с занавесом»

Группа № 9

Материалы для сюжетно-ролевых игр: «Магазин», «Больница», «Теплоход», «Зоопарк», «Магазин цветов», «Парикмахерская», «Семья», «Домик Барби», «Военные», «Школа».

Игрушки-предметы оперирования: наборы чайной и кухонной посуды (крупные и мелкие), машины (грузовики, автомобили, паровозы, самолеты), авто – парковка. Маркеры игрового пространства: коробки разного размера (многофункциональные), макеты («Зоопарк», «Ферма»), коврик с дорожной разметкой. Театр-фланелеграф: «Лисичка со скалочкой». «Сестрица Алёнушка и братец Иванушка». Настольный театр,  пальчиковый театр, Театр би-ба-бо,  фигуры теневого театра, ширма.

Группа № 10

Разнообразные маски с изображением птиц и животных, костюмы и атрибуты для театрализованных представлений, инсценировок.  Театры: пальчиковые, теневой театр, куклы би-би-бо, настольный театр, фланелеграф, театр на магнитах.  Игрушки-персонажи и ролевые атрибуты: куклы крупные, средние, маленькие; звери и птицы объемные и плоскостные, резиновые игрушки.

Игрушки – предметы оперирования: миски, ведерки, набор кухонный (молоток, доска, скалка и др.), наборы детской посуды, наборы фруктов, овощей, муляжи хлебобулочных изделий, комплекты кукольного белья, гладильная доска, утюг, грузовики, автомобили,

 Материалы для сюжетно-ролевых игр: «Магазин», «Доктор», «Парикмахерская».
Группа № 11

Игрушки-персонажи и ролевые атрибуты: куклы крупные, средние, маленькие; звери и птицы объемные и плоскостные, резиновые игрушки. Атрибуты для сюжетных игр:  «Парикмахерская», «Почта», «Полиция», «Магазин», «Строители», « Поликлиника» и др.


	
	
	

	
	
	Игрушки  –  предметы оперирования: наборы чайной и кухонной посуды, касса, комплекты кукольных принадлежностей, грузовик, автомобили,  кукольные коляски, весы, часы, телефон, сумки . Маркеры игрового пространства: кукольный стол, кроватка, кухонная плита, набор мебели для кукол, зеркало-тумба. Театры: настольный, масок, на фланелеграфе, би-ба-бо, пальчиковый, декорации, элементы костюмов, сундучок для ряжения. Дидактические игры, кубики, пазлы по мотивам сказок. Ширма.

Группа № 12

Игрушки-персонажи и ролевые атрибуты: куклы крупные, средние; звери и птицы объемные и плоскостные, резиновые игрушки. Атрибуты для сюжетных игр:  «Парикмахерская»,  Автомастерская», «Моряки», «Строители», «Такси» и др. Игрушки – предметы оперирования: наборы чайной и кухонной посуды, касса, комплекты кукольных принадлежностей, грузовик, автомобили, самолеты, кукольные коляски, весы, часы, телефон, подзорная труба, сумки, корзинки. Маркеры игрового пространства: кукольный стол, кроватка, кухонная плита, набор мебели для кукол, зеркало-тумба. Театры: настольный, масок, на фланелеграфе, би-ба-бо, пальчиковый, декорации, элементы костюмов, сундучок для ряжения.

Группа № 13

Игрушки-персонажи (куклы крупные, куклы средние). Игрушки-предметы оперирования (наборы чайной и кухонной посуды, тазики, кухонная плита, наборы овощей и фруктов (объемные муляжи), корзины для фруктов и овощей, тележка, комплекты постельных принадлежностей для кукол, грузовики (крупные, средние мелкие), автомобили с открытым верхом, лесовоз, мусоровоз, трактор, самолет, пароход, кукольная коляска, качалка, телефон, набор пластмассовых инструментов, предметы-заместители,  атрибуты для сюжетных игр (парикмахерская, больница, магазин), рули, предметы для ряжения, маски персонажей. Маркеры игрового пространства: кукольный стол, стулья, кроватка, шкаф для кукольного белья (сундучок), кухня-стенка, ширма.


	
	
	


Для общеобразовательных школ и учреждений среднего профессионального образования с учетом ФГОС

        Дата заполнения «_02_» __сентября_ 20_19_ г.
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